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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Cumhurbaşkanı Yardımcısı Sayın Cevdet YILMAZ taraflıysan yazılı
olarak yanıtlanmasını arz ederim. A

M. Bezgin TANRIKULU

Diyarbakır Miiietvekiii

14 Şubat 2025 tarihinde Afyonkarahisar’da meydana gelen bir trafik kazasında, kazaya karışan
aracın İl Özel İdaresi’ne ait olduğu ortaya çıkmıştır. Bahse konu aracın Adalet ve Kalkınma

Partisi Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven ve Adaiet ve Kaikınma Partisi

Afyonkarahisar İi Başkanı Turgay Şahin’e tahsis ediidiği ortaya çıkmıştır. Kamu kaynaklarının
siyasi parti faaliyetlerinde kullanıldığı yönündeki iddialar, kamuoyu vicdanında rahatsızlık
yaratmış ve açıklama gerekliliği doğurmuştur.

Bu bağlamda:

1. Söz konusu aracın, Afyon Valiliği tarafından Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy’un
programı kapsamında tahsis edildiği belirtilmiştir. Bu tahsis işlemi hangi yazılı talimat veya
mevzuat çerçevesinde gerçekleştirilmiştir?

2. İl Özel İdaresi’ne ait bir aracın, iktidar partisi mensuplarının kullanımına sunulması kamu
kaynaklarının amaçları dışında kullanıldığının açıkça kanıtı değil midir?

3. Afyon Valiliği’nin açıklamasında aracın konvoy oluşumunu önlemek amacıyla tahsis edildiği
belirtilmektedir; Ancak, bu aracın içinde yalnızca AKP Afyonkarahisar Milletvekili ve AKP İl
Başkanı’nın bulunması, kamu imkanlarının iktidar partisi temsilcileri lehine tahsis edildiği
iddialarını haklı kılmaktadır. Bu konuda herhangi bir denetim mekanizması işletilmiş midir?

4. Türkiye genelinde İl Özel İdareleri’ne ait araçların, tahsis edildiği iktidar partisinin başka üyeleri
ve temsilcileri var mıdır varsa bu üyeler ve temsilciler kimlerdir? ^

6. Kamuya ait araçların, siyasi parti mensuplarının kullanımına verilmesi ille ilgili olarak İçişleri
Bakanlığı veya ilgili kurumlar tarafından bir inceleme başlatılmış mıdır; başlatılmadıysa
başlatılması düşünülmekte midir?

6. Söz konusu olayda kamu zararının oluşup oluşmadığı konusunda bir inceleme yapılmış mıdır

veya yapılacak mıdır?

7. Eğer kamu zararı tespit edilirse, kamu zararı kim/kimler veya hangi kurum tarafından
karşılanacaktır?


